
Gdy logujesz się pierwszy raz do szkolnego konta na Teams, to login i hasło odczytasz 

na swoim lub opiekuna koncie w dzienniku Vulcan (w zakładce Dostęp do Office365).  

Gdy nie pamiętasz hasła do Teams, to opiekun wysyła wiadomość przez dziennik 

do administratora – pani Anny Byczkowskiej, z prośbą o reset hasła. 

Instrukcja logowania nowym hasłem 

na platformie Teams: 

1. Otwórz stronę internetową office.com i kliknij Zaloguj się. 

 

(Jeśli na komputerze ktoś wcześniej logował się do konta Microsoft, to kliknij Użyj innego konta). 

 

2. Wpisz szkolny login i kliknij Dalej.  

Zwykle to pierwsza litera imienia i pełne nazwisko, bez spacji kropek i polskich znaków, czasem 

jest jeszcze cyfra, a dalej @sp3goleniow.onmicrosoft.com (można go znaleźć w Vulkanie, 

w zakładce Dostęp do Office). 

 

 



Jeśli pokazuje się poniższy komunikat lub informacja o kodzie z telefonu komórkowego, to znaczy, 

że login zawiera błąd. 

 

3. Wpisz hasło otrzymane od nauczyciela i kliknij Zaloguj się. 

 

Ważna jest wielkość liter i brak spacji. 

4. Pojawi się plansza do zmiany hasła. Wpisz powtórnie hasło w okienku Bieżące hasło. 

Następnie wymyśl własne hasło. Powinno mieć co najmniej 8 znaków, duże i małe litery, cyfrę 

oraz symbol. Sprawdzają się np. imiona zwierząt, czy kolory z cyframi i znakami. Nie powinno 

zawierać własnego imienia i nazwiska. Nie powinno być też zbyt długie ani zbyt skomplikowane. 

5. Wpisz je dwa razy, w rubrykach Nowe hasło i Potwierdź hasło, na końcu kliknij 

Zaloguj się. 

 

 

 

hasło od nauczyciela 

      swoje hasło 

       swoje hasło (to samo co wyżej) 

 

 

6. Zapisz login i nowe hasło w zeszytach: od informatyki i na okładce zeszytu 

od matematyki i wyrzuć stare hasło        

 


